

## **В Кемеровской области сотрудники следственного отдела вручили диплом участнице конкурса детского рисунка**



Сотрудники территориального следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу встретились с 12-летней жительницей города Тайги, которая принимала участие в конкурсе детского рисунка, посвященном Международному дню борьбы с коррупцией. Рисунок Альбины Карявых на федеральном этапе конкурса был отмечен дипломом Председателя Следственного комитета России А.И. Бастрыкиным. Альбина учится еще только в шестом классе, но уже хочет связать свою трудовую деятельность с юриспруденцией.

Сотрудники следственного отдела поздравили Альбину и вручили диплом, пожелали ей дальнейших творческих успехов, а также достижения наметенной цели.

---

24 Марта 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1550944>